PEITYBJIMKA CPBUJA

MUHUCTAPCTBO ITPOCBETE, HAVKE U TEXHOJIOILIKOI' PA3BOJA

CPIICKO XEMMICKO JPYILITBO

PETMOHAJIHO TAKMHUYEILE N3 XEMUJE

(7. anpun 2013. rogune)

PEINEE ITPAKTUYHE BEXBA 3A VIII PA3SPEJ]
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6x15=9

Q) HATPH]jyM-XHIPOTECHKapOOHAT
0) cpeOpo-HuTpar
B) HATPHjyM-XUIPOKCH]T

F) XJIOPOBOJOHHWYHA KUCCIIMHA

4x2=8

a) HCl + NaOH — NaCl + H,0
0) AgNO; + NaOH — AgOH + NaNO; niu
2AgNO; + 2NaOH — Ag,O + 2NaNO3 + H,O
B) AgNO; + HCl — AgCl + HNO3
r) HCI + NaHCO; — NaCl + CO, + H,0 wiu
HCl + NaHCO; — NaCl + H,CO5
1) NaHCO; + NaOH — Na,CO; + H,0

5x2=10

Texnunka pana (Bunetu ynytctBo 3a Komucujy)

3x1=3

Yxkynno 30 6010Ba




